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Naši dopisi. 
s Trzina 12. avgusta. Dne 12. avgusta t. I. vršila 

se je pri uas lepa slavnost 401etriega vladanja Njih veli
čanstva cesarja Fran Josipa I. Vsa vas bila je praz
nično z zastavami, zeleujeai in maji okiučana, in v pred
večer je bila velika razsvitljava hiš in Domžalska godba 
priredila je prav mični mirozov, kar je vse obč.instvo 
oživilo. V nedeljo bila je ob poldeseti uri slovesna služba 
božJH, katero je imel č. oče Sajovic J. dr. in je v lepim 
govoru razložil namen slavnosti in nove šolske zastave, 
katero je po govoru blagoslovil. Učenci so zapeli ce
sarsko himno, potem je bila sv. maša, pri kateri so tudi 
učenci peli. 

Popoludne so se zbrali učenci zopet v šoli in so 
šli pod vodstvom učitelja z Domžalsko godbo in ognje-
branci v Haboh k gospodu baronu Lichtenbergu zahvalit 
se, kjer so bili potem z pivom in kruhom pogosteni. Ko 
je potem godba nekaj časa igrala in se je cesarska 
himna odpela, so šli učenci zopet vrstoma na dvor g. 
Narobeta, kjer je bil slavnostni prostor okrašen z za
stavam, zelenjem in cesarjevo podobo. Tu je imel slav
nostni govor g. učitelj in potem je še g. katehet opo
zoril otroke na dane nauke in jih opominal k pridnosti 
in vestnosti in ko je še potem nekoliko učencev go
vorilo primernih nagovorov in pesmi, bili so najprid-
nejši učenci iz častnih bukev po gospodu barona Lichten
bergu pozvani in jim je gjspa baronica podelila molitne 
knjige in pa knjigo „Cesar Franc Jožef L" K sklepu se 
je občinski zastopnik lepo zahvalil vsim navzočim in še 
posebej tistim, ki so s svojo naklonjenostjo in vplivam 
k tej slavnosti pripomogli, da se je zamogla tako zvršiti. 
V sijajni dokaz udanosti, Ijubav in hvaležnosti do Njih 
veličanstva, so vsi nazoči živahno uzkliknili trikrat 
„živijo!" Potem bili so učenci z kruham pečenko in 
vinam pogosteni in dalje sledila je prosta zabava v 
pozno noč, pri kateri je Domžalska godba razne komade 
svirala in vse je šlo v lepim redu ter mnogo ljubljanskih 
veteranov se vozečih skoz vas so se Čudili, ne znajoč, 
kaj to pomeni in marsikdo je djal, da kaj tacega še ni 
bilo v prosti vasi na deželi. Naj bo to v lepi spomin 
vasi TrzinsRe. L. 



s Krškega 19. avgusta. Včeraj praznovalo je naše 
mesto rojstni dan in ob enem 401etnico vladarHtva ce
sarjevega izredno domoljubno in sijajno, ker vdeležilo 
se je slavnosti razun političnih in sodnijskih uradov, 
tudi mestni zastop s tremi deželnimi poslanci gosp. grof 
Erwin Auersperg, V. Pfeifer in dr. Poklukar, dalje vse uči-
teljstvo s šolsko mladino, meščanska in požarna straža, 
oddelek tukaj bivajočih c. kr. topničarjev s svojimi po
veljniki in velika množica meščanov. Slavnost pričela 
se je že predvečer s strelovi topov, okinčanjem in raz-
svitljavo mesta in pa godbo, ki je godeča prehodila vse 
mesto. Rojstni dan cesarjev naznanjala je zopet budnica 
godbe in strel topov od 4. do 5. ure zjutraj, ob 9. bila 
je slovesna sveta maša, od 10. do 12. pa je trajala slo
vesnost v šoli, pri kateri je župan in poslanec gospod 
Viljem Pfeifer imel slavnostni govor, v katerem je z 
živimi barvami slikal vladarske čednosti in zaluge cesarja 
F r a n c J o s i p a I. in z navdušenimi besedami ogreval 
izrekoma sedanjo šolsko mladino k domoljublji in uda-
nosti do cesarja. Potem je dolga vrsta učencev ljudske 
šole nastopala na oder in z deklamaciiami domoljubnih 
pesmi razodevala enako v šoli vladajoč domoljubni duh, 
kakor svojo in svojih učiteljev spretnost. Za temi veči
noma z živo pohvalo sprejetimi deklamacijami sledil je 
prav srečno za srca mladine sostavljen nagovor gosp. 
vodja Gaberšek-a, za katerem se je vrstila enaka, pa 
večinoma nemška deklamacija meščanske šole in njenega 
vodje gosp. Lapajne-ta. Po svečanosti v šoli, ki je imela 
edino napako preobilne dolgosti, delile so se knjižice 
„Naš cesar" med šolsko mladino. Dobrotna gospa Ho-
čevar-jeva podelila pa je tudi za to slavnost izdatno 
svoto 70 gld. za pogostovanje vojakov, pa je dala veder 
vina, ravno toliko pa tudi gospod župan Pfeifer. 

I z L j u b l j a n e . —Praznovanje cesarjevega roj
stnega dneva vršilo se je minulo soboto po vsi avstrijski 
državi, pa tudi daleč zunaj njenih mej, izrekoma pa v 
slovenskih pokrajinah, z izredno slovesnostjo in prisrč
nostjo. Ni nam moč tukaj le tudi z malo nadrobnostjo 
omenjati tega praznovanja v Ljubljani, v Idriji, v Novem 
Mestu, v Postojni, na Bledu, v Kamniku itd., lahko 
rečemo, da je ni občine, med Slovenci, v kateri bi se ta 
domoljubni praznik ne bil praznoval svečano in z ne
prisiljeno prisrčnostjo. Le po slučajni sreči došlo nam 
je obširnejše poročilo s Krškega, kjer se je s cesarjevim 
rojstnim dnevom ob enem praznovala 401etnica njegovega 
vladanja. Pa ali o teh lepih domoljubnih izjavah pišemo 
več ali manj, to naj ne bode odločilno, eno smemo trditi, 
da vse te brezštevilne izjave ljubezni do cesarja in do 
skupne naše države, enako živo pričajo, koliko priljubljen 
je naš cesar pri vsih sicer si mnogokrat nasprotnih na
rodih širne države, pričajo izrekoma da slovenec varuje 
svoje domoljubje in zvestobo cesarju enako zvesto v 
miru, kakor jo zna neustrašeno potrdi v času, ko puška 
govori in pa da ima naša starodavna Avstrija vsakemu 
sovražniku nasproti najtrdnejšo hrambo in trdnjavo v 
svojih zvestih, udanih in neustrašenih narodih. Na teh 

tleh enakosti pa tudi Slovenci po vsi pravici smejo 
zahtevati svojo narodno in politično enakopravnost. 

— Sijajna zmaga koroških Sloven<5ev. Minuli teden 
zvršena deželno-zborna dopolnilna volitev v Koroški 
deželni zbor na mesto umerlega Andreja Einspieler-ja 
nam je tako vesela dogodba v našem narodnem življenji, 
da jo radostni vrstimo takoj za cesarskimi slavnostimi, 
ki smo jih ravno značili. Ta zmaga narodne pravice 
nad potujčevalno nasilstvo nam je neovrgliv dokaz, kako 
trdnega in zdravega jedra, kako lepe zavesti kako, mo
gočnega poguma je naše slovensko ljudstvo tudi na naj
skrajnejših pokrajinah naših, tam kjer že napuhnjen nasp
rotnik zanikava obstanek našega naroda. Tu je na 
pravim mestu odgovor z dejanji. To jo imeniten pomen 
zadnje volitve. V okraju, kjer je vlani še odmeval glas: 
Slava Einspielerju Andreju, tam odmeva letos glas vo-
lilcev : Živijo Einspieler Gregor! Bog ohrani naš narod [ 

— Državni poslanec Šuklje poročal je minulo ne
deljo o svojim delovanji v državnem zboru volilcem v 
Ribnici, ki so z odobravanjam njemu in njegovim tova
rišem izrekli zaupanje. 

— Umrl je minuli ponedeljek vpokojeni svetovalec 
višje sodnije gosp. A n t o n S c h m a l z v 94. letu svoje 
starosti. Obče spoštovan kot uradnik, tiho za se in za 
svoje živeče kot starček, pokopan bil je pokojni včeraj 
zvečer ob 6. uri. 

— Vlani sklenjena nova cestna postava za kranj
sko, kakor čujemo, ni zadobila najvišjega potrjenja. 
Ostane toraj važno gradivo za obravnave deželnega 
zbora, ki se, kakor se trdi, prične začetkom prihodnjega 
meseca. 

— V bogoslovje ljubljansko je na novo sprejetih 
letos 25 kandidatov in to 16, ki pojdejo v semenišče, 
9 pa, ki bodo bivali zunaj semenišča in obiskavali tu
kajšnje bogoslovske šole. 

— Povodom cesarjevega rojstnegs dneva pomilo-
ščenih je v c. kr. kaznilnicah 92 kaznjencev tako, da 
jim je prizanešen del kazni. Izmed teh spadajo na Ljub
ljano 4, na Begunje pa 5. 

— Gosp. dr. Leonhard Klofutar imenovan je za 
stolnega kapitola ljubljanskega predstojnika prosta, po 
tem, ko je od smrti pokojnega prosta preteklo že nad 
leto dni. — Poroča se nam, da sta ob enem odlikovana 
gospoda prelat dr. Čebašek in pa semeniški vodja dr. 
Kulavic s papeževim dostojanstvom. Toraj povod nam k 
srčnemu čestitaniu. 

— v rodbini plemenitega našega rodoljuba pokoj
nega grofa Josipa Barbota praznoval se je minuli četrtek 
dne 16. avgusta lep rodbinski praznik. Na gradu Ra-
deljškem, poleg Bučke, praznovala se je namreč poroka 
stareje grofove hčerke grofice Marije Barbo z baronom 
Josip grof Warlich-Bubna, tajnikovem namestniKom v 
C. kr. ministerstvu za poljedelstvo. Pri lepi svečanosti 
bili so navzoči vsi sosedni plemenitaši in grajščaki, pa 
tudi bolj oddaljeni sorodniki ženinovi in nevestini. Po
roka vršila se je v vaški cerkvici Radeljški po gospodu 
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kanoniku dr. Kulavicu v navzočnosti ondotnega župnika 
gosp. Ig. Kutnarja, priče poroke pa so bili gg. grof 
Karol Arko stric, in dr. Poklukar bivši varuh nevestin, 
dalje sodnijski predsednik grof Lamezan in pa grof 
Albin Margberi. Večer pred poroko razveseljevali so se 
gostje v krasno razstavljenem vrtu pri godbi, plesu in 
predstavljanjem živih podob. Vaščani Radeljški pa so 
okiučali vso pot z grajščine do kapele z vejami slavo
loki in slovenskimi pozdravi. 

— Vabilo k slaVnosti, katero priredi Vrhniška 
občina v proslavljenje štiridesetletoice vladanja presvet
lega cesarja Frana Josipa I. dne 26. avgusta 1888 na 
Vrhniki. 

Vsp o r e d : 
Na predvečer dne 25. avgusta mirozov in streljanje. 
Dne 26. avgusta: 
Zjutraj budnica in streljanje. Dopoludne ob 10. uri 

slovesna sv. maša v cerkvi sv. Pavla. Točno ob 1 uri 
banket v gosp. Drabek-a gostilni pri „črneui orlu". Med 
3. in 4 uro 

a) sprejem gostov, potem 
b) pozdrav predsednika, 
c) slavnostni govor gosp. državnega poslanca dr. Po-

klukar-ja, 
d) objava ustanovljenja društva gospej Vrhniških in 

konstituiranja društva za olepšavanje trga in okolice 
in zasaditev začetnih dreves k drevoredu. 

«) Pogostenje in obdarovanje šolske mladine, 
f; blagoslovljenje železnega mosta čez Ljubljanico, 
g) ljudska veselica z gvdbo in petjem. 

Zvečer: 
h) splošna razsvitljava in obhod po trgu in hribu z 

lampijoni in godbo, 
i) kresovi, 
j) bengalična razsvetljava Ljubljanice nad mostom. 
k) petje in godba na čolnih. 

Konečno: 
1) prosta zabava. 

Posameznih vabil slavnostni komite ne bode raz
pošiljal. 

Slavnostni komite. 
— Trgovinska in obrtniška zbornica za Kranjsko 

zborovala je včeraj dne 21. avgusta ter obravnavala 
naslednji dnevni red: 
].) Zapisnik zadnje seje. 
2.) Poročilo o napravi telegrafske postaje v Sodražici. 
3.) Dopis zbornice v Lincu zarad obdačenja podružnic. 
4.) Tarifa za javno tehtnico v Grosupljem. 
5.) Prošnja za somnje v Medvodah. 
6.) Poročilo o protokoliranji firme enega trgovca z 

lesom. 
7.) Dopis zbornice v Olomucu zarad poštnine za zbor

nične liste. 
8.) Tarifa za somnje v Šentvidu pri Zatičini. 
9.) Maksimalna tarifa za meso v občini Kamnik. 

10.) Poročilo o vprašanjih: a) Ali sme trgovec s špe
cerijskim blagom tudi vrvarsko in ščetarsko blago 
itd. prodajati? b) Ali sme branjevec tudi sladkor, 
kavo, riž itd. prodajati? c) Ali sme kramar sukno 
vseh vrst, narejeno obleko, sladkor, kavo, riž pro
dajati? d) Ali sme trgovec se živežem tudi sladkor, 
surogate, kavo prodajati? e) Ali sme črevljar in 
trgovec z usnjem tudi špeh prodajati? 

11.) Volitev enega člana v trgovinski posvetovalni odbor 
kuretorija za avstrijski trgovinski muzej. 

12.) Poročilo o okolišu zadrug v političnem okraju Ko
čevskem. 

13.) Tarifa za klavnico v Metliki. 
14.) Poročilo o pravil h za 6 zadrug. 

Pol ure pred razpravo teh predmetov bila je ob 
6. uri zvečer volitev z*i deželni zbor mesto umrlega 
grofa T h u r n - a in je bil izvoljen zbornični predsednik 
gospod J o s i p K u š a r , z vsemi 18 veljavnimi glasovi 
razun lastuega. 
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